



銀娛 GEG

【即時發佈】

銀河娛樂集團「銀河藝萃」將於 7 月盛大開幕 助力「藝文薈澳」 全新藝文空間呈獻文化及藝術盛宴

中華人民共和國澳門特別行政區（**2021**年**6**月**8**日）—銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）多年來紮根澳門，一直全面配合及支持澳門特別行政區政府的施政方針，助力推進澳門「世界旅遊休閒中心」的定位，並積極推動本地體育、藝術及文化發展，與各界攜手構建更美好的澳門。

為了進一步支持特區政府推動本澳藝術文化的可持續發展，銀河娛樂集團基金會（下稱「銀娛基金會」）籌辦的「銀河藝萃」將於**2021**年**7**月**20**日在「**澳門銀河™**」隆重揭幕。這個非營利的藝文空間將為本澳公眾及遊客呈獻各種主題展覽及活動，豐富大眾的文化生活，並且讓青少年有更多接觸、欣賞及參與藝文活動的機會，提升其對藝術文化的興趣。

秉持著「取諸社會 用諸社會」的宗旨，銀娛於**2015**年成立「銀娛基金會」，透過開展多項具有可持續性的長期項目幫助社區發展，涵蓋文化、藝術、教育及社福等範疇。**2019**年，銀娛基金會首次於「**澳門銀河**」舉辦名為「影后王妃：嘉麗絲姬莉的藝術形象」的大型主題展覽，獲得各界好評，更成為首屆「藝文薈澳」的重點項目之一。

藉著第二屆「藝文薈澳：澳門國際藝術雙年展 **2021**」盛大啟航，「銀河藝萃」將於**7**月**20**日至**10**月**31**日期間呈獻其揭幕展覽，其後將會全年無休地為公眾舉辦一場又一場不同主題展覽及藝術文化盛事，冀讓不同年齡及背景人士，尤其是年輕一代，接觸到各種藝術文化領域，以此連繫社區，同時助力澳門打造成為一個多元化的綜合旅游度假勝地。此外，在防疫工作常態化下，銀娛基金會將密切留意疫情情況，積極配合衛生部門發出的相關指引，並將適時作出適當安排。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明



P001：銀娛基金會籌辦的「銀河藝萃」將於 2021 年 7 月 20 日隆重揭幕。